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Σταυροφλα Γάτςου 

 

« ‘Οταν ο ποιθτισ νομίηει πωσ φτάνει να ςκορπίηει τα ζργα του ςαν μακιματα και ςαν κθρφγματα 

και ςα λόγουσ κατθχθτικοφσ και παραινετικοφσ, προσ κάποιο ςκοπό θκικό, εκ των προτζρων 

μάλιςτα, όταν ο ποιθτισ εκείνοσ μασ παρουςιάηεται ςαν δάςκαλοσ και ςαν ιεροκφρθκασ και ςα 

βουλευτισ και ςα δικθγόροσ και ςα φιλάνκρωποσ και ςαν πατριώτθσ και ςα διαβαςμζνοσ μπορεί να 

λάμπει από αγακώτατα και από τα πλζον διαλεχτά ςυναιςκιματα. Η δουλειά του χαμζνθ, όταν του 

λείπει το αίςκθμα το κατεξοχιν, το καυματουργό, το αίςκθμα τθσ ομορφιάσ. Τότε αδφνατο να 

υπάρξει αγνόσ που ν’αξίηει  τ ζ τ ο ι ο σ  ποιθτισ και καλλιτζχνθσ, και τζτοια καμώματα, όςο 

παραγιομιςτά κι αν είναι με ρθτά από χρθςτομάκειεσ, κα είναι ζργα αναιμικά, πεηά, άςκθμα, που 

δεν κα λογαριάηονται από τθν τζχνθ παρά ωσ ζργα α ν ι κ ι κ α. » 

Η θκικι του κεάτρου, Κωςτι Παλαμά, Απαντα ΣΤ’, ςελ 95 

 

Σταυροφλα Γάτσου 

Ποιιτρια-marketing expert 

Γεννικθκε ςτθ Θεςςαλονίκθ το 1976. Με ςπουδζσ ςτθν διοίκθςθ επιχειριςεων και το διεκνζσ 

εμπόριο πζραςε μια δεκαετία ωσ marketing manager ανά τθν Ευρώπθ. Γράφει ποίθςθ και εκδίδει ςε 

ελλθνικζσ και διεκνισ ζντυπεσ και θλεκτρονικζσ ςυλλογζσ ςτα ελλθνικά, ςτα αγγλικά και ςτα 

γαλλικά. Είναι ιδρυτικό μζλοσ τθσ (άτυπθσ) ομάδασ cross art, θ οποία ζχει ωσ ςτόχο τθ δθμιουργία 

καλλιτεχνικών project με ςυνεργαςία πολλαπλών ςυντελεςτών και μζςων, ζχοντασ ιδθ υλοποιιςει 

ςχετικζσ εκκζςεισ ςε γκαλερί ςτθν Ελλάδα, το Βζλγιο και τθν Ιςπανία (Cross art ζργα τθσ βρίςκονται 

ςε ιδιωτικζσ ςυλλογζσ). Είναι δθμιουργόσ του δικτφου Ελλινων Expats Τζχνθσ, Μόδασ και Επιςτιμθσ 

και παραγωγόσ τθσ ραδιοφωνικισ μθνιαίασ εκπομπισ από τισ βρυξζλλεσ « Η Ελλάδα ταξιδεφει ». Με 

μια πρόςφατθ επαγγελματικι ςτροφι ςτα παιδαγωγικά,  αυξάνει πλζον τα άρκρα και τισ ομιλίεσ τθσ 

με ιδιαίτερο κζμα μελζτθσ τθ νοελλθνικι ποίθςθ του 20ου αιώνα. Η ςυλλογι τθσ « Εργαλεία 

πολζμου για τουσ αιχμάλωτουσ του ζρωτα » αναμζνεται να κυκλοφοριςει από τον εκδοτικό οίκο 

ςαιξπθρικόν αρχζσ του 2013. Ζει και εργάηεται ςτισ Βρυξζλλεσ. 

 


